

西五环追尾酿事故 一死一伤

年底临近 安全行驶勿忘记



本报讯(通讯员杨占敬)前不久,位于石景山区的西五环主路,由北向南方向衙门口桥北50米处发生一起两货车追尾事故,119接报时被告知当时两人被困车内,生命垂危。区消防支队接警后,古城消防中队、区交通

队、999医护人员先后赶到现场进行救援,半小时后,被困人员被全部救出。事故造成一死一伤。

事发当日7时35分,古城消防中队官兵到达事故现场,经现场勘查发现,两辆事故大货车追尾情况相当严重,后车车头右部撞上前车左尾处,后车驾驶室被撞严重变形,机油、前挡风玻璃及零部件散落一地,前车尾保险杠也被撞变形。事故发生后,后车司机

成功逃出车外,但副驾驶两名男子被困车内。经999医护人员确认,驾驶室最右侧被困男子已无生命迹象,另外一名被困男子受伤。消防队员观察现场情况后立即利用破拆工具对被困人员实施救援,由于中间被困人员腿部被卡,驾驶室严重变形,其救援空间非常小,给消防队员的救援带来了一定难度。为防止在救援的过程中给受伤男子造成二次伤害,消防队员利用破拆工具慢慢拆除阻碍物,先将被困在驾驶室中间座位的腿部受伤男子救出,二十分钟后,消防队员成功将副驾驶座的被困男子救

出,但已经没有生命体征,随后被999医护人员送往医院。

据后车司机称,当时他正在行驶中,发现前方行驶的大货车有拐弯行驶迹象,于是便想加速超车,结果造成追尾,进而引发事故发生。交管人员表示,事发现场没有酒驾迹象,有可能是疲劳驾驶所致。消防部门在此也提示广大驾驶员,年底临近,正是交通繁忙时期,安全行驶切勿忘记!



“三举措”方便群众 查阅档案

本报讯(通讯员王欢 胡锐)近日,区档案局(馆)推出“三举措”,做好民生档案工作,解决服务群众“最后一公里”问题。

加强民生档案资料的信息公开。增加开放档案通告的宣传渠道,提高社会公众的档案意识;探索馆藏民生档案数字化副本电子文件的开放工作,提高馆藏民生档案的开放程度;针对利用者的需求,做好民生档案编研工作。

提高民生档案的利用率,给公众提供更加便捷的查询服务。增加民生档案进馆数量,制作全区民生档案便民服务指南,实现民生档案的计算机检索,方便群众利用民生档案;在保证档案信息安全的情况下,尽量简化手续,让查档群众少跑腿、不跑腿。

开展民生档案服务承诺活动。熟练业务工作,提高档案查准率和查全率;推行午间查档制度、双休日预约查档等制度;制作“文明用语,微笑服务”提示卡,设立便民服务角,为利用者提供亲情化服务。

简讯

● 区国土分局加强落实,积极推进,确保民生工程的完成,目前,我区已完成保障性安居工程用地供应3.9公顷,已达到年初计划供地4.2公顷的93%。其中,定向安置房供地计划已全部完成。 崔茜倩

● 近日,市国土局执法总队到石景山指导土地执法工作。市执法总队与石景山区国土分局执法队等部门对群众举报的违法建设进行了现场核查,相关部门负责人就有关情况进行了详细解答。市执法总队要求相关部门对群众举报问题要高度重视,同时就具体情况提出了相应的意见,并强调要依法依规处理,坚决遏制违法用地行为。 薛佳



执法服务 暖心化冰

本报讯(通讯员毕汝建)入冬以来,气温骤降,滴水成冰,区城管局五里坨城管执法队以强化执法服务为导向,开展“暖心”服务,对辖区“门前三包”单位,尤其是洗车房进行逐一检查、规范、宣传,并主动帮助商户清除门前冰面,保障过往行人出行安全。



工商分局

多项措施并举 维护市场秩序

本报讯(通讯员马力)笔者近日从石景山工商分局了解到,为进一步规范经营行为,维护区域市场秩序稳定,工商分局采取系列措施,开展无证无照经营专项治理行动,维护全区市场秩序稳定。

一是对餐饮、足疗、美容

美发、工程装饰、建筑销售等重点行业开展违法经营线索摸排,奠定工作基础;二是发挥无证无照经营行为治理工作领导小组办公室职能,牵头组织各街道办事处、公安、城管、食药等职能部门开展波次整治,开展

不定期错峰执法,形成常态化打击无证无照的高压态势;三是工商分局法制部门参与一线整治行动,提供法律指导与保障,完善案件(线索)转移机制,保证工商部门在执法工作中不缺位、不缺位;四是加大

区属媒体对专项治理行动进行全程跟踪报道,提升对无证无照违法经营行为的震慑力。

据介绍,市场秩序维护专项治理行动开始后的一周时间内,全局共出动64人次,清理取缔黑诊所、无证无照经营等20户,疏导办照11户。(图为八角工商所对无照家装商户专项整治现场)



中医“舒经复聪疗法”

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路、耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无尽干扰,其痛苦可想而知,究其原因是由于耳病患者暂时的疏忽、未能早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

中医“舒经复聪疗法”

1、中医舒经复聪,在前人大量中医临床治疗的基础上,大胆革新,保留、强化、提升祖国中药中开窍、通络。益肾、通窍、解毒、活血、聪耳等功效,有针对性地运用中药方剂,以通络解毒、养血化痰、滋阴补气、淳香开窍,辩证治疗耳聋,耳鸣。取得了令人赞叹的成绩。

2、具有行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,打通血液循环障碍,营养修复再生耳细胞,激活耳蜗神经,使耳部细胞得以修复再生。

3、具有活血化痰、清除自由基、修复病变细胞、解除耳沉痛,短期即可促进变性、萎缩、坏死的听觉神经细胞修复再生,经全面规范治疗,短期内可消除耳鸣,恢复正常听力。

4、局部光波治疗耳鸣的方法,可调节血管功能,使血流加速,改善内耳血液淋巴循;加强组织代谢,纠正内耳缺氧状况

并能及时排出有害物质,促进耳蜗功能及听功能的改善与恢复。

5、磁场治疗耳聋、耳鸣是脉冲电磁场穿入患者颞部作用于中耳及内耳,磁场能改善局部血液循环,改善组织通透性,改善耳蜗供血,有利于恢复耳蜗的正常生理功能。

“舒经复聪疗法”特点

- ①绿色:无痛苦、无创伤;
- ②特别适合病程长,疗效差的患者;
- ③中西医结合,既有中医的精华,也有现代高技术治疗系统配合;
- ④疗效明显,特别是对于老年性耳聋、突发性耳聋、神经性耳鸣,中耳炎;
- ⑤完全采用智能化操作系统,治疗效果稳定;
- ⑥专家可根据不同的病情,制定不同的治疗方案,辩证施治。

滕秀云,毕业于北京中医学院。北京长庚医院耳鼻喉科专家,具有30多年中医临床经验,在中医治疗方面有独特的见解,对耳聋,耳鸣等耳部疾病的治疗运用中医“舒经复聪疗法”,以中医手法治疗耳聋,突发性耳鸣耳聋、老年性耳鸣耳聋、药物性耳鸣耳聋、突发性耳鸣,神经性耳鸣等耳部疾病,达到行气开窍、激活耳蜗神经,使耳部神经组织得以修复再生。成功解除大量聋、耳鸣患者的痛苦,深得广大患者的信赖。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751
地址:地铁1号线古城站c口往前50米